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1. Da li je u sklopu poziva  „Unaprjeđenje 
usluga za djecu u sustavu ranog i 
predškolskog odgoja i 
obrazovanja“  prihvatljiv trošak 
angažiranje vanjskih stručnjaka za 
potrebe upravljanja projektom? 
 
 

Navedeno je prihvatljivo.  

2.  Može li se kao projektna aktivnost 
sufinancirati zapošljavanje medicinske 
sestre – zdravstvene voditeljice? 

Trošak zapošljavanja zdravstvenog osoblja  nije 
predviđen kao prihvatljiv natječajnom 
dokumentacijom 

3. U situaciji kad projektna prijava bude 
prihvaćena i sredstva odobrena, hoće li se 
tijekom provedbe moći napraviti 
zamjena partnera? Naime, jedna općina 
tek je nedavno osnovala dječji vrtić za 
koji već ima i uređenu infrastrukturu te 
trenutno čeka odobrenje resornog 
ministarstva za rad, u međuvremenu se u 
toj istoj Općini odvija program predškole 
pri osnovnoj školi (nalazi se na listi 
prihvatljivih prijavitelja/partnera) te bi u 
trenutku prijave program predškole 
mogao biti partner. 

Navedeno nije moguće tijekom provedbe 
projekta.  

4. Što se u okvirima ovog poziva smatra 
produljenim boravkom vrtića? Je li to 
nastavak rada vrtića i nakon vremena za 
koji DV trenutno ima odobrenje 
Ministarstva za rad ili rad u tim okvirima 
ali nakon što se odradi primarni 
pedagoški program? Molimo pojašnjenje 
tog termina jer se čak i ravnatelji vrtića 
oko toga spore. 

Produljeni boravak odnosi se na nastavak 
odgojno-obrazovnog rada poslije završetka 
redovnog primarnog programa, u minimalnom 
trajanju od 1 sata. U slučaju da je projektom 
planiran rad vrtića u duljem vremenu od onog 
za koje postoji odobrenje Ministarstva, korisnik 
kao i svi partneri dužni su poštivati odredbe 
nacionalnog zakonodavstva tijekom provedbe 
projekta. 

5. Ako dječji vrtić trenutno nema niti 
ravnatelja u mandatu niti vršitelja te 
dužnosti, može li predsjednica upravnog 
vijeća biti osoba ovlaštena za zastupanje 
dječjeg vrtića u okviru ovog poziva? 

Dječji vrtić može zastupati svaka osoba koja je 
za to ovlaštena temeljem odgovarajućeg 
pravovaljanog dokumenta.  

6. Ako dječji vrtići prijavom na ovaj poziv 
predviđaju izmjene radnog vremena 
(smjenski, popodnevni, produljeni) 

Odobrenje resornog ministarstva nije nužno 
posjedovati niti dostaviti prilikom podnošenja 
projektne prijave.  



moraju li već i prije prijave na ovaj poziv 
tražiti odobrenje resornog ministarstva 
za takav rad? 

7. Zanima nas da li se može prijaviti 
program predškole na Poziv Unapređenje 
usluga za djecu u sustavu ranog i 
predškolskog odgoja i obrazovanja? 
Program bi se odvijao poslijepodne za 
djecu koja nisu uključena u redoviti 
program predškolskog odgoja, a u godini 
su prije polaska u osnovnu školu, te za 
djecu s teškoćama u razvoju i djecu 
pripadnike romske nacionalne manjine 
dvije godine prije polaska u osnovnu 
školu. 
 

Pružanje usluge poslijepodnevnog rada 
(redoviti primarni program koji se ostvaruje u 
poslijepodnevnim satima) je prihvatljivo u 
sklopu ovog Poziva.  Napominjemo kako su 
ciljne skupine u okviru Poziva dječji  vrtići, kao 
javne ustanove.  Slijedom navedenoga, isto je 
prihvatljivo ukoliko  program javnih potreba 
provodi dječji vrtić u svojstvu prijavitelja ili 
partnera u sklopu produljenog radnog 
vremena vrtića.  

8. Vezano uz otvoreni trajni poziv dječjim 
vrtićima i JLS „Unapređenje usluga za 
djecu u sustavu ranog i predškolskog 
odgoja i obrazovanja“ uputili bismo vam 
pitanje. Radno vrijeme vrtića je od 6.30 
do 16.30 sati. Anketirajući potrebe 
zaposlenih roditelja-korisnika vrtića, 
iskazala se potreba da se djeca u 
jutarnjim satima primaju od 5.30 sati 
(roditelji koji imaju radno vrijeme od 6.00 
do 14.00 ), a poslije podne nakon 
redovnog rada vrtića da ostaju do 18.00 
sati. Možemo li na osnovu toga tražiti da 
nam se kroz ovaj projekt financira 
odgojitelj na ½ radnog vremena koji bi 
tada radio dvokratno od 5.30 do 6.30 i od 
16.30 do 18.00 vodeći računa o satnici, 
propisanoj čl. 29. Državnog pedagoškog 
standarda? Ovim putem se pozivamo na 
UPUTE ZA PRIJAVITELJE u kojima na str. 
12. stoji „… stoga će se u okviru ove 
operacije financirati one aktivnosti koje 
su potrebne za produljeno radno vrijeme 
dječjih vrtića prema potrebama 
zaposlenih roditelja koje utvrdi dječji 
vrtić.“ 
 

Trenutno postavljeni uvjeti natječajne 
dokumentacije ne propisuju mogućnost 
pokrivanja potreba da se djeca primaju u vrtić 
u jutarnjim satima od 5.30 sati. Naime, 
natječajna dokumentacija produljeni rad vrtića 
definira kao nastavak odgojno – obrazovnog 
rada nakon završetka redovnog primarnog 
programa.  

9. Sukladno naputku s jučerašnje radionice 
za potencijalne prijavitelje u Samoboru, 
molim Vas za pojašnjenje da li su usluge 
angažmana vanjskog suradnika 
(tvrtke/obrta) za provedbu projekta 
prihvatljiv trošak unutar ovog poziva. 
 

Navedeno je prihvatljivo.  



10. Ukoliko privatni vrtić, koji već ima 
ugovorenu uslugu pripreme hrane za 
redovni program, za potrebe projekta 
ima dodatni trošak prehrane tj. pripreme 
obroka u iznosu većem od 200.000 kn, na 
koji način ugovara tu uslugu? Znači li 
provedba nabave usluge prehrane da 
privatni vrtić može imati dva različita 
dobavljača usluge pripreme hrane za 
vrijeme trajanja projekta? Ako da, takva 
situacija otežava redovno funkcioniranje 
vrtića i ne garantira istu kvalitetu 
pripremljenih obroka. Drugo vezano 
pitanje: je li račun za izvršenu uslugu 
prehrane relevantan dokaz troška za 
prijavitelja koji ima vanjsku uslugu 
pripreme obroka? 

Trošak vanjske usluge za pripremu obroka nije 
definiran kao prihvatljiv u okviru natječajne 
dokumentacije.  

 


